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OBJETIVO DE LA ENCUESTA  

 

La principal intención de realizar esta encuesta es con base a poder mejorar 

nuestros servicios y a través de la opinión del publico poder percatarnos cuales 

son tanto las áreas o regiones más afectadas de la cuidad de Comitán, y que 

grupo etario es más vulnerables para poder apoyarlos y con qué tipos de 

productos podemos ayudar más. De igual manera como poder obtener 

información sobre si la población está dispuesta a continuar apoyando para 

brindar y abarcar a más familias vulnerables de la región. Otros de los objetivos 

importantes es saber si hay personas dispuestas a brindar ayuda social y 

quisieran formar parte de “Manos solidarias” para seguir trabajando y 

brindando el servicio a las personas mas vulnerables. 

 

 

 

PREGUNTAS DE LA ENCUESTA  

1. ¿Reconoces este logotipo? 

 

 

 

 

 SI 

 NO 

 Talvez  

2. ¿Conoces o has escuchado sobre Manos Solidarias Comitán? 

 SI 

 NO  

 Talvez  



3. ¿Qué grupo de persona piensas que son los más vulnerables en Comitán? 

 Abuelitos  

 Niños 

 Mujeres 

 Hombres  

4. ¿Qué consideras conveniente donar para el grupo de personas seleccionado en la 

respuesta anterior?  

 Alimentos enlatados o empaquetados  

 Comida  

 Medicamentos  

 Efectivo  

 Ropa, calzado  

 Productos de higiene  

5. ¿Qué lugares de Comitán piensas que son los más afectados?  

 Tinajas 

 Mirador 

 Cedro 

 Chichima  

 Belisario 

 Microondas 

 Valle 

 Yalchivol 

 Candelaria  

 Bosques  

6. ¿De qué otra manera piensas que pueden recibir apoyo? 

 ______________________________ 

7. ¿Te gustaría apoyar? 

 SI 

 NO 

 Talvez 

 No es momento  

8. ¿Estarías dispuesto a ser voluntario para Manos Solidarias en alguna ocasión? 

 SI 

 NO  

 Más adelante  

9. ¿Donarías algo para Manos Solidaras? 

 SI 

 NO  

10. ¿Conoces a alguien que necesite apoyo?  

 SI  

 NO  



 No se  

SECCION 1  

PREGUNTA 1.  

 

De 100 de las encuestas realizadas, tenemos 82% de los intervenidos afirmando que si 

conocen el logotipo de la fundación; 15% que no lo habían visto y 3% de que talvez lo había 

visto pero no están seguros de que sea así.  

PREGUNTA 2.  

 

De un total del 100% obtuvimos como resultado que el 84% de los intervenidos han 

escuchado o conocen sobre Manos Solidarias Comitán; un 13% que desconocen y el 3% de 

que no está muy seguro de ser así.  



SECCION 2 

PREGUNTA 3.  

 

 

 

 

 

 

 

De 100 intervenidos podemos observar que el 68% de las repuestas ven más vulnerables a 

los abuelitos para que reciban el apoyo necesario; el 27% creen que los niños son los más 

susceptibles; y el otro 5% lo encontramos en las mujeres con mayor porcentaje y en hombres 

con menor porcentaje.  

PREGUNTA 4.  

 

 

 

 

 

 

 

 

En esta pregunta dejamos a selección de varias opciones, ya que vemos de importancia que 

no solo se podría seleccionar 1 sola cosa. Con base a lo mencionado de los 100 intervenidos  

obtuvimos como resultado a la mayor votación por los intervenidos de donaciones de 

medicamentos con un porcentaje de 52%; alimentos enlatados y empaquetados con 50%; la 



opción de comida con 48%; los productos de ropa, calzado, vestimenta con un porcentaje de 

47%; productos de higiene con 46% y la opción de efectivo con 7%.  

PREGUNTA 5.  

 

 

 

 

 

 

 

 

En esta pregunta dejamos a selección de varias opciones, ya que vemos de importancia que 

no solo se podría seleccionar 1 sola cosa. Con base a lo mencionado de los 100 intervenidos  

obtuvimos como resultado a la mayor votación por los intervenidos de donaciones de 

medicamentos con un porcentaje de 42% a las personas que piensan que Chichima es el área 

más afectada; el 40% piensan que es el cedro; el 38% que entra el mirador; 32% barrio de 

tinajas; 28% que esta el valle; 23% consideran a Belisario; 20% piensan que es tanto barrio 

de microondas y de yalchivol; 16% se encuentra bosques y el 15% consideran que es el barrio 

de candelaria.  

PREGUNTA 7.  

 

 

 

 

 

 



 

 

De los 100 intervenidos obtenemos como resultado que el 89% si les gustaría poder apoyar 

a la fundación; el 9% talvez les guste apoyar y el ultimo 2% encontramos a las personas que 

no les gustaría apoyar tanto a las que no se encuentran en momento de poder brindar apoyo.  

PREGUNTA 8.  

 

 

 

 

 

 

 

Del 100% de los intervenidos encontramos los siguientes porcentajes con base a sus 

respuestas: contando con un 77% a las personas que estarían dispuestas a ser voluntarios de 

MSC; un 21% a las personas que respondieron con que aún no es momento, más adelante 

talvez y a un 2% con las personas que NO serian parte de.  

PREGUNTA 9.  

 

 

 

 

 

 

 

 



De un 100% de todas las respuestas de dichos intervenidos encontramos los porcentajes de: 

97% para las personas que si donarían algo a MSC y un 3% restante a las personas que No 

ayudarían.  

PREGUNTA 10.  

 

 

 

 

 

 

 

 

De 100 intervenidos obtuvimos los siguientes porcentajes de acuerdo al 100%: con un 38% 

a las personas que si conocen a alguien que necesita apoyo; un 34% de las personas que no 

conocen a quien necesite de apoyo y un 28% a las personas que no saben quién necesita 

apoyo.  

CONCLUSION  

Con base a los datos obtenidos en las encuestas, en donde fue realizada a 100 personas en 

general por medio electrónico, analizamos y nos damos cuenta que e si tuvimos resultados 

positivos por parte de la población, muchas personas hasta en un 77% están dispuesta a ser 

voluntarios en manos solidarias, eso nos es de gran ayuda para próximos proyectos aunados 

en que un 98% donaría algo para asi seguir con las campañas de donaciones alas personas 

mas vulnerables. Según nuestras estadísticas nuestro grupo etario que podría se mas 

vulnerable son los adultos mayores en los cuales tendremos especial enfoque para futuros 

proyectos, y sin dejar atrás a los demás grupos etarios, porque se apoya a toda persona que 

lo necesité.  



Otro punto muy importante es que a pesar de la gran difusión por redes sociales sobre la labor 

de manos solidarias un 16% de personas no conoce dicha fundación, lo que nos conlleva a 

redoblar esfuerzos para viralizar el trabajo que se esta realizando en Comitán por parte de 

“Manos Solidarias” y asi las personas conozcan esta noble labor y nos ayuden con su 

participación en donar distintos productos o unirse para formar parte de la fundación.  

Ahora ya que tenemos los grupos etarios mas vulnerables por estadísticas falta ver que 

regiones o áreas de Comitán serian las mas afectadas para iniciar por ahi con los futuros 

proyectos de donaciones, en este caso las personas comentaron que el barrio de Chichima es 

una área mas vulnerables en seguida el barrio del cedro, y las personas mencionan que la 

mejor opción a donar serian medicamentos y alimentos, ropa, productos de higiene y es muy 

mínimo el porcentaje que opta por donar efectivo, ya que se realiza mejor uso de los 

productos como alimentos o medicamentos para personas que sufren de patologías de base, 

y están en tratamiento crónico con multiples productos farmacológicos. 

Nos es de gran ayuda toda esta información porque ahora si de manera mas sistematizada y 

organizada lograremos cumplir los objetivos de manos solidarias, que es apoyar a las 

personas mas vulnerables o susceptibles de la población comiteca, y enfocarnos primero en 

las personas que mas lo necesitan en este caso serian los adultos mayores, donando 

medicamentos, ropa, productos de higiene personal y empezáramos por el área de Chichima. 

Y asi iremos escalonando para abarcar lo mas que se puede de población y dar un servicio 

que beneficie las personas. Porque ya vimos por la estadística que las personas están 

dispuesta a apoyar y eso no será de mucha utilidad. 


